

## Собянин пригласил москвичей опробовать новые виды отдыха на ВДНХ

12.06.2015

Новые площадки отдыха на Главной выставке страны, ВДНХ, стартуют в День России.

Мэр Москвы Сергей Собянин посетил сегодня Выставочный центр и рассказал о новых, уникальных объектах инфраструктуры Главной выставки страны: «Это так называемый порт на ВДНХ, пляжная зона с четырьмя бассейнами и спортивными летними площадками. Сегодня же открывается шахматный клуб, теннисный клуб. Так что ВДНХ все больше и больше становится обжитой, интересной площадкой для проведения культурных и спортивных мероприятий»

Самым уникальным проектом открывающимся в праздник в честь Дня России, станет городской пляж "Порт на ВДНХ". Располагается "Порт на ВДНХ" на месте пустыря между павильонами №8 и №9. Площадь которую занимает "Порт на ВДНХ" равняется 1,5 гектарам. Гости ждут спортивно-развлекательный комплекс с четырьмя бассейнами, зоной шезлонгов, джакузи, четырьмя волейбольными площадками, полем для минифутбола, детской площадкой, зоной настольного тенниса, площадкой для Ворк-аута, сценой и световым танцполом. Павильоны проката и камеры хранения, туалеты, душевые, ванны для ног, гидромассажные ванны, медицинский кабинет, сувенирная лавка, детский уголок, комната матери и ребенка. В "Порт на ВДНХ" можно будет не только окунуться в пляжный отдых, но и потанцевать линди-хоп, послушать живой джаз, порисовать на пленэре и до утра танцевать под качественную живую музыку. В центре "Порта на ВДНХ" находится живая роща с могучими старинными дубами, в этой зоне можно будет передохнуть и испробовать свежеприготовленный кофе. Для маленьких посетителей "Порта на ВДНХ" предусмотрены спортивные, образовательные и развлекательные программы. Интересные мастер-классы увлекут всю семью и невольно захочется поучаствовать в них, заняться спортом и поиграть. На месте бывшего хозяйственного двора Выставочного центра создается современный развивающий комплекс для детей.

В современный развивающий комплекс входят Шахматный клуб, пинг-понг клуб и детская площадка. 12 июня 2015 года начнет работать Шахматный клуб. Шахматный клуб на ВДНХ – новое всесезонное деревянное строение с открытой верандой, площадью 400 кв. метров. Шахматный клуб имеет несколько помещений: игровой зал, комнату матери и ребенка, кладовую, комнату хранения игрового инвентаря, санитарный узел. Здание построено из экологически чистых материалов и адаптировано для маломобильных групп граждан. В универсальной игровой комнате установлено 12 деревянных столов с удобными скамейками. Играть на них можно совершенно бесплатно, а также совершенствовать свое мастерство с преподавателями. В расписании клуба – открытые бесплатные уроки для детей и взрослых, платные занятия, блиц-турниры (молниеносные игры), опен-турниры – соревнования, в которых принимают участие большое число (от 30 до 1000) шахматистов разных уровней - от любителей до гроссмейстеров. Все турниры и занятия проходят при поддержке Российской шахматной федерации.

12.00 в День России на территории нового Шахматного клуба Российская Шахматная Федерация организует турнир, который продлится до 16.00. В 2014 году состоялось открытие Зеленого театра.

12 июня 2015 года в 19.00 в Зеленом театре на ВДНХ состоится грандиозный концерт посвященный Дню России об этом также рассказал Мэр Москвы Сергей Собянин: "Сегодня, 12 июня, в День независимости России здесь пройдет целый ряд интересных мероприятий, таких как концерт оркестра Олега Лундстрема в Зеленом театре, парад оркестров, конный праздник».

Сергей Собянин пригласил москвичей опробовать новые виды отдыха на ВДНХ.

---

Адрес страницы: <http://savelovskiy.mos.ru/presscenter/news/detail/1933733.html>

---

[Управа Савеловского района города Москвы](#)